УДОСТОВЕРЕНИЕ «ПРЕССА»

ПРАВИЛА ДЛЯ
Для корреспондентов журнала "Здоровье и Безопасность"
Мы проводим беспрецедентный эксперимент по созданию системы  контроля над структурами здравоохранения, питания, отдыха, спорта и экологии методом НАРОДНОЙ ЖУРНАЛИСТИКИ. Вместе мы сможем повлиять на оставляющую желать лучшего ситуацию со здоровьем людей, и жизнью в целом. В этой работе может принять участие каждый,  кто стал членом нашего коллектива - как штатный сотрудник редакции, так и его добровольный помощник, которого мы наделим полномочиями. 
Удостоверение «Пресса» корреспондента нашего журнала, оформленное на Ваше имя – полноценный документ негосударственного образца, не заменяющий гражданский паспорт. Оно подтверждает, что Вы – корреспондент, и у вас права, которыми наделен любой журналист. Вы можете официально представляться нашим сотрудником; любым, разрешенным Законом способом собирать и распространять информацию, которую Вам обязаны предоставить учреждения и предприятия, в которые Вы обращаетесь.

Корреспондентское удостоверение 
открывает перед Вами совершенно новые возможности, 
которые ограничены лишь Вашим воспитанием, 
фантазией, внутренней культурой и здравым смыслом.

     Те двери, которые еще вчера, казалось, были для Вас закрыты, откроются. Те чиновники, к которым Вы еще вчера безуспешно записывались на прием, будут не только вынуждены Вас приять, но и отвечать на вопросы, которые вчера они бы и слушать не стали. И не только слушать, но решать. Вот только малая часть того, на что может корреспондент свободной прессы.

     Ваши права прописаны в Законе РФ «О средствах массовой информации» №2124 ФЗ. Их лучше выучить наизусть, это ни раз Вам пригодится. 

Вместе с правами, у Вас появляются и обязанности. 
Нарушив правила поведения журналиста и неписанные законы журналисткой этики, Вы сможете не только не получить озвученные выше преимущества, а нажить неприятности, а в отдельных случаях лишиться корреспондентского удостоверения.
Ниже приведены основные правила. При возникновении любых проблем знайте: редакция всегда готова оказать помощь своим добровольным помощникам. Обращайтесь, поможем: проконсультируем и решим проблему!
Правило первое, и главное: никогда не угрожайте другим, используя свое удостоверение и статус корреспондента.
Эту ошибку делают многие начинающие работники редакций. За подобное ставшее известным действие сотрудник лишается удостоверения, которое может быть восстановлено только через год. При повторном аналогичном нарушении такой человек будет лишен право получения нашего документа навсегда. 

Журналист безоговорочно лишается своего документа, если он совершил с его помощью противоправные действия.
В этом случае редакция будет активно сотрудничать со следствием и предоставит правоохранительным органам все личные данные владельца удостоверения, занесенные в его личное дело, а также иную известную о нем информацию.
Правило второе: никогда не решайте при помощи своего удостоверения вопросы личного характера
Hапример, при устройстве ребенка в детский сад, выяснении отношений  с сотрудниками ДПС и т.д. Однако, договориться о подготовке интересного материала о работе дошкольного учреждения на примере конкретного детского сада или отметить хорошую работу работников подразделения ГАИ, никто не запрещает, такой материал мы охотно опубликуем. Если это поможет решению Вашего вопроса, то редакция будет только рада за своего корреспондента.

Правило третье: не пытайтесь  подменить документ государственоего образца   Вашим удостоверением «ПРЕССА».
Несмотря на то, что Вы всегда можете доказать, что Ваш документ подлинный (на сайте он внесен в реестр действующих удостоверений и по номеру и голограмме эту информацию всегда можно проверить) это редакционный документ внутреннего пользования. Впрочем, если предъявления паспорта не требуется, то никто не запрещает Вам показать журналистское удостоверение - оно имеет уникальный номер, фотографию печать редакции и подпись руководителя, является тем самым полноценным документом негосударственного образца. Практически во всех частных структурах, имеющих свою систему охраны (например, офисных центрах), требуют паспорт и переписывают его данные, а порой и делают копию, без вашего согласия на обработку персональных данных. Это незаконное действие вполне можно обойти при помощи удостоверения нашего образца. И последнее: редакция может лишить корреспондента удостоверения за систематический отказ редакции в помощи, если такая потребуется - например, разместить нужную для редакцию информации в социальной сети, блоге и т.д.( см. п. 2.4 Положения).
